KoHcrnnekm ypoka MmamemMamuKku.3 K/1acc
YMK «llikona Poccuu»

Crio)xeHue U ebiYyumaHue.

[IpueMbl YCMHbLIX 8bIYUCIIEHUU 8
npedesiax 1000.

Aemop: baHOypka AnekcaHOpa BacunbeeHa
yqYumersib HaYyaJlbHbIX K/1acco8

MOYCOLL Ne10 cm. Coeemckoli

MO HoeokybaHckuli palioH
KpacHoOdapckoz2o kpasi




Ha ypoke ...

« Caoenaem padboTy Hap oLiMOKamm,
AONYyLWEeHHbIX B KOHTPOJIbHOU paboTe
no teme: «Hymepauusa ot 1 go 1000»

y Hay‘-IVIMCFI BbIMNOJIHATDb YCTHbIE
BbIYAUCJI€EHUNA C HNCIMaMU, 3arimCb
KOTOPbIX OKaHYUBaeTCA HYJIAMW.

560-80 nnu 450+80




UToru KOHTpoanov'l paboTbl

'/v\:h :

OueHka «4» - 9
OueHka «3» -5
OueHka «2» - 3



Paborta Hag owimnbkamu!

[MpaBUNbLHO N paccTaBrieH NopPAAOoK
BbIMNOJIHEHNUSA OeUCTBUN?

12 +30: 3 x 2

71-(28 -17) x 6
60 : (26 + 4) x 2



Pabota Hag owumnbkamu!

3anosniHuTe NPONyCKU HY>XHbIMMU

YACITdMM.
: 8 =7 (ocT. 3)
./ =6 (ocT. 1)

CocTaBb NOoAOOHbLIN NpUMEP ANA CBOEro
cocepnal!l




Pabota Hag owumnbkamu!

3agava.
3 Habopa KpaCcoK CTOAT 72 pyobnsi.
CKonbKo cTOoAT 4 TaKMX Habopa Kpacok?

3 Habopa - 72 pyonsa
4 Habopa - ? pybnen

72 :3 =24 (p.) - 3a 1 Habop.
24 x4 =96 (p.) - 3a 4 Habopa.

Omeem: 96 pyb6nedu.




MaTtemaTnyeCcKumn OAUKTAHT

[lpoBepb !

930, 790, 899, 359, 3, 4, 7, 500,

200, 240, 70, 120, 24, 81, 72, 56.




YCTHbIEe BblUUCNEeHUus
B npeaenax 1000.

COTHU C COTHAMM...
[1eCATKU C OeCATKaMM...
EanHVUbLI C eOUHULAMM....

300 + 200 = 500 noTomy, 4TO 3 COTHM + 2 COTHU = 5 COTEH
700 - 300 =400 noTomy, 4TO 7 COTEH - 3 COTHU = 4 COTHM
340 - 50 = 290 noToMmy, uTO 34 OecsaTKa - 5 AecATKOB = 29 feCATKOB

230 + 80 = 310 noTomy, uTtO 23 pecaTKa + 8 aecATKOB = 31 AeCATOK



PaboTta Haa owinokamu!

120 mm

Ha4yepTtute otpe3ok KC Ha 60 MM mMeHbLue.

60 Mm C

Bo ckonbko pa3 otpe3oK KC meHblle oTpe3ka AB?



CamocTosiTenbHaa paboTta

Ctp. 51 No2 1 Neo6

UTor ypoka: 3anuwm oTBETHI HA BABOYKE
300 + 600 400 - 30 450-60 340+ 70

900 370 390 410

Packpacb CTONbKO KpbIfibeB Yy CBOeUn 6abo4Ku,
CKONbKO coBnaro y Tedst orBeToB!



[omallHee 3agaHue: NeS cTp. 51

S




